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COMUNICADO OFICIAL Nº. 252 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N252RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 19 de fevereiro de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 20 de fevereiro de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1110.00.028.0 Recreio Desp. Águeda v ADC Lobão (29-09-2024 15:30) » Campeonato Sabseg
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

O 225504 NUNO ALEXANDRE ALMEIDA 
SARAIVA

 PROCESSO DISCIPLINAR 21-02-2025

Apurar o motivo de ter dado ordem  de dispensa ao treinador e jogador à flash interview da AFA TV.

1110.00.191.0 Canedo FC v SC Alba (16-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
2450   CANEDO FC

J 999124 BANTCHOE JANUARIO 
MENDONCA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

961   SC ALBA

J 1158594 MILTON ALEF NASCIMENTO 
NERI

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.192.0 Relâmpago UFC Nogueirense v Sc Bustelo (15-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1049   SC BUSTELO

J 1046738 NUNO PEREIRA SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.193.0 Sc Espinho v Fiães SC (16-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1063   SC ESPINHO

J 1016896 JOAO GOMES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.194.0 FC Pampilhosa v SC Vista Alegre (16-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
522   FC PAMPILHOSA

J 1039338 ALLAN FAYAN ALVES 
RODRIGUES MOURA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 1074302 FRANCISCO JOSE SIMOES 
COSTA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador injuriou a equipa de arbitragem 
O jogador levanta-se do banco técnico em direcção ao AA1 dizendo e cito: " Vai-te foder, oh filho da puta"

1117   SC VISTA ALEGRE

J 955693 IGOR MIGUEL GATEIRA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 1035309 JOAO CARLOS DUARTE DIAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.00.195.0 A.C. Cucujães v AA Avanca (16-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
132   A.C. CUCUJÃES

J 918877 DIOGO ALEXANDRE GOMES 
MOREIRA SOARES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Empurrar um adversário anulando um ataque prometedor (2ª advertência).

J 901365 GONCALO PINHO SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 1011091 JOAO RAFAEL FIGUEIREDO 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.196.0 AD Ovarense - Futebol, SAD v CD Paços Brandão (15-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
5180   AD OVARENSE - FUTEBOL, SAD

J 1126634 DIEGO JUNIO TAVARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 682951 MARCIO JULIAO SILVA REIS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
por agredir o adversário, atingindo o mesmo na face com força excessiva

J 821899 PAULO SA ALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)
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1110.00.197.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v SC Esmoriz (16-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

DEL 204572 FIRMINO VIEIRA SALGADO  20 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

O Sr. Delegado, após já ter sido chamado à atenção por parte do árbitro assistente nº1 para manter um comportamento 
responsável, continuou em tom de gozo e de ironia a protestar as decisões da equipa de arbitragem. Após ter sido 
expulso proferiu as seguintes palavras para o árbitro "Tu és um filho da puta, é aquilo que tu és!! Um verdadeiro filho da 
puta. Olha que eu conheço-te seu grande filho da puta, és um artista tu. Vens para aqui foder isto tudo seu grande 
cabrão!" O Sr. Delegado teve necessidade de ser encaminhado para fora do terreno de jogo pela polícia que estava 
junto ao túnel. Já fora do terreno de jogo continuou com os seus comentários injuriosos.

DEL 204572 FIRMINO VIEIRA SALGADO EUR 60.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 50.00 MULTA 17-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 30.00 MULTA 17-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1062   SC ESMORIZ

T 121333 PEDRO ALVES TEIXEIRA 
SOUSA TAVARES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

Como forma de protesto de uma decisão da equipa de arbitragem, pontapeou uma bola para fora do terreno de 
jogo/bancada. Após ter sido exibido o cartão vermelho, o Sr. Treinador entrou dentro do terreno de jogo para confrontar 
o árbitro, tendo sido necessária a intervenção dos colegas de equipa para o retirar do mesmo. Proferiu palavras como 
"Mas o que é que eu fiz caralho? Estás-me a expulsar porque caralho?"

T 121333 PEDRO ALVES TEIXEIRA 
SOUSA TAVARES

EUR 40.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

J 1010244 TIAGO GOMES VIEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O jogador destruiu um lance de clara oportunidade de golo derrubando o adversário sem intenção de jogar a bola 
dentro da sua área de penálti

1110.00.198.0 Oliveira Bairro SC v ADC Lobão (16-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

O 246271 MARIANA MELO FIGUEIREDO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

A diretora de Imagem e comunicação já tinha sido avisado pelo seu comportamento .
Voltou a protestar ao berros e de forma irónica dizendo” Só marcam para um lado . Querem ver o video? É uma 
vergonha . Quando se dirigia para fora após ser expulsa esta continuou com o seus protestos 

O 246271 MARIANA MELO FIGUEIREDO EUR 40.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

J 922644 TOMAS JESUS RASTEIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

1549   ADC LOBÃO

J 892704 LEONARDO ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após me informar de precisava de sair a qual dei autorização , o atleta estava a dirigir-se para fora quando chegou 
perto da linha e foi para o chão antes de sair. Já numa situação anterior teve este tipo de comportamento estava fora do 
terreno de jogo  meio lesionado e entrou para dentro de campo e eu avisei que na próxima vez que voltasse a ter esse 
tipo de comportamento seria advertido

J 1279898 QUADRI OLALEKAN AJALA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)
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1111.02.106.0 ACRD Mosteirô v Juv. Desp. Carregosense (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

J 685257 ANDRE FILIPE OLIVEIRA 
MENDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador contestou uma decisão da equipa de arbitragem, dirigindo-se a mim de forma agressiva e ameaçadora 
dizendo e cito, “ O que é que tu estás a fazer caralho? Estás a fuder isto tudo! Vai para o caralho!”. Depois de lhe ser 
exibido o cartão vermelho o referido jogador encostou-se a mim como forma de confronto e de forma ameaçadora 
sendo afastado pelos colegas de equipa.

DEL 254496 DANIEL ALMEIDA DUARTE  10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

O referido senhor quando entrou no balneário da equipa de arbitragem para assinar as fichas de jogo, dirigiu-se a mim 
nos seguintes termos, “ Olha lá, porque é que os meus jogadores foram expulsos? Diz lá porque é que eles foram 
expulsos!” Quando eu lhe respondi que não ia entrar numa discussão com ele o mesmo usou palavras ameaçadoras e 
cito, “ Estás tramado comigo! Deixa-te estar que estás tramado comigo!”. Este incidente ocorreu depois de ele ter 
assinado as fichas e desta forma foi considerado expulso.

DEL 254496 DANIEL ALMEIDA DUARTE EUR 40.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

J 1035298 RICARDO GONCALVES VIEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador depois de ser assinalado um pontapé de penálti contra a sua equipa dirigiu-se a mim nos seguintes termos e 
cito, “ És um palhaço! Isto é algum penálti? Vai-te fuder!”

1111.02.107.0 SC Paivense v Real Cl. Nogueirense (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1088   SC PAIVENSE

J 728442 JOAO PEDRO SOUSA PINTO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador após uma provocação do adversário agrediu o adversário encostando lhe e atingindo o mesmo com a 
cabeça.
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1111.02.108.0 ARC S. Vicente Pereira v ADE Rui Dolores (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

C 1935 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL S.VICENTE 
PEREIRA

EUR 60.00 MULTA 17-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

J 923144 JOAO MIGUEL OLIVEIRA RUELA  SEM CASTIGO 17-02-2025

MAS 8908877 LEANDRO XAVIER SOUSA 
GONÇALVES

 7 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº108.5

Tentar agredir a um agente desportivo da equipa adversaria tendo que ser detido por um agente PCS.

MAS 8908877 LEANDRO XAVIER SOUSA 
GONÇALVES

EUR 75.00 MULTA 17-02-2025 Artº108.5

5608   ADE RUI DOLORES

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 30.00 MULTA 17-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 987141 LUIS FILIPE SANTOS SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Despois do final do jogo e ver expulsão do colega de equipa nº 16 , este jogador referisse a equipa arbitral com as 
seguintes palavras: ! um 5-0 e necessário toda esta merda?

J 1131283 RICARDO MANUEL GOMES 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Despois de finalizar o jogo e caminhar para banco de substitutos, este jogador al passar a beira do arbitro e referisse 
com as seguintes palavras:"!Que vergonha!  !ni pitar sabes!"

1111.02.110.0 AD Argoncilhe v GD São Roque (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
746   GD SÃO ROQUE

J 1013004 GUILHERME COSTA 
FERNANDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
empurrar um adversário com negligência

1111.02.112.0 FC Cesarense v Romariz FC (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
921   ROMARIZ FC

J 1074593 RAFAEL LEAL CUSTODIO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Quando abandonava o terreno de jogo respondeu a algumas palavras (impercetíveis á equipa de arbitragem)  que 
estavam a serem dirigidas fazendo gestos com as mãos na sua zona genital.

C 921 ROMARIZ FUTEBOL CLUBE EUR 25.00 MULTA 17-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 2º Delegado.

Pag. 5 de 17 20-02-2025MAPA DE CASTIGOS Nº252

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:19-02-2025

Nº252

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025



1111.03.107.0 ADC Vila Nova Monsarros v SC Fermentelos (16-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
2098   ADC VILA NOVA MONSARROS

C 2098 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL VILA NOVA 
MONSARROS

EUR 25.00 MULTA 17-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1111.03.111.0 AD Valecambrense v GD Calvão (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
98   AD VALECAMBRENSE

D 241092 CRISTIANO MELO SILVA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 20-02-2025 Artº120

...AO MINUTO 70 FOI PEDIDA A INTERVENÇÃO DA GNR PARA IDENTIFICAR UM ELEMENTO QUE VESTIA AS 
CORES E TINHA UM CASACO DO AD VALECAMBRENSE SENDO ESTE SENHOR CRISTIANO MELO DA SILVA , 
ESTE ELEMENTO PARA ALEM DE CONTESTAR TUDO , INSULTOU TAMBEM CHAMOU "PALHACO , MERDAS, 
FRACOS, VIERAM PARA NOS FODER, VAI TE FODER".

D 241092 CRISTIANO MELO SILVA EUR 40.00 MULTA 20-02-2025 Artº120

607   GD CALVÃO

J 813425 DANIEL JOSE JESUS 
ARELLANO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O REFERIDO JOGADOR ERA SUPLENTE E ESTAVA SENTADO NO BANCO, AQUANDO DE UMA DECISÃO DA 
EQUIPA DE ARBITRAGEM O MESMO INSULTOU NOS DIZENDO "FILHOS DA PUTA"

1111.03.112.0 CR Antes v FC Pinheirense (16-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
201   CR ANTES

J 541845 BRUNO RICARDO SIMOES 
ALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Sair do banco de suplentes, penetrando o terreno de jogo e, de braços abertos, protestar uma decisão da equipa de 
arbitragem dizendo as seguintes palavras ofensivas dirigidas à mesma: "Mas o que é isto caralho?"

528   FC PINHEIRENSE

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE EUR 25.00 MULTA 17-02-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 12 minutos.

T 103564 VITOR HUGO CARVALHO 
OLIVEIRA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

Depois de ter sido avisado para moderar a sua conduta, o Treinador apresentou um comportamento de ofensa e injúria 
para com a equipa de arbitragem, proferindo as seguintes palavras em tom audível, enquanto batia palmas de forma 
irónica: "Isto é uma brincadeira, vai gozar com o caralho!". Após ser exibido o cartão vermelho, o Treinador voltou a 
injuriar a equipa de arbitragem de uma forma agressiva dizendo: "Parabéns pela merda que estás a fazer, meu grande 
filho da puta. Tu és uma vergonha! Otário de merda! O jogo esteve interrompido cerca de 2 minutos, uma vez que o 
Treinador se recusou, inicialmente, a sair do terreno de jogo.
Já depois do apito final, penetrou no terreno de jogo e foi dirigido à equipa de arbitragem proferir as seguintes frases 
injuriosas e de ódio: "O culpado desta merda és tu, cabrão! Conseguiste o que querias, parabéns! Filho da puta"

T 103564 VITOR HUGO CARVALHO 
OLIVEIRA

EUR 50.00 MULTA 17-02-2025 Artº120
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1112.02.137.0 ADC Sanguedo v ARC S. Vicente Pereira Sub/23 (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

DEL 8900563 MARIO MARQUES COELHO 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

O Sr. 1º Delegado foi expulso, após já ter sido advertido no final do jogo por manifestar desacordo por palavras com 
uma decisão minha, este continuou o seu protesto de forma isubrante e em viva , proferindo as seguintes palavras em 
tom irónico : " não devo estar a falar a mesma linguagem do que ele ".

DEL 8900563 MARIO MARQUES COELHO EUR 40.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

1112.02.138.0 CCR Válega v CDC Macieira Cambra (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
3300   CCR VÁLEGA

J 581667 PEDRO TIAGO PINHO SILVA 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Rasteirar o adversário utilizando força excessiva

1112.02.139.0 GD Milheiroense v Florgrade FC "B" (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5927   FLORGRADE FC

J 1129301 RUI PEDRO SOUSA SILVA 
BRITO

1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos

1112.02.143.0 FC Macieirense v CCR S. Martinho (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
2798   FC MACIEIRENSE

J 1084366 DIOGO ANDRE SARAIVA 
RODRIGUES

1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o golo obtido pela sua equipa o mesmo provoca o guarda redes adversário proferindo as seguintes  palavras em 
direção ao jogador "Chupa, Chupa!" 

1112.02.144.0 CRC Rocas Vouga Sub/23 v N.E.G.E. Sub/23 (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1610   N.E.G.E.

J 1010362 JOAO GIL PASCOA CACOILO 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cortar ataque prometedor 
O jogador rasteirou o seu adversário cortando um ataque prometedor.

1112.03.135.0 FC Bom Sucesso Sub/23 v F. I. D. E. C. (08-02-2025 18:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão

A 8901190 MARCO ANDRE SILVA MATOS PROCESSO 

Averiguar uma denuncia apresentada.

A 166596 NUNO RAFAEL SOUSA 
FERNANDES TELES

PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

21-02-2025

Averiguar uma denuncia apresentada.

Pag. 7 de 17 20-02-2025MAPA DE CASTIGOS Nº252

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:19-02-2025

Nº252

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025

AVERIGUAÇÃO
21-02-2025



1112.03.139.0 AC Famalicão v GD Beira-Vouga (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
133   AC FAMALICÃO

C 133 ATLETICO CLUBE FAMALICAO EUR 125.00 MULTA 17-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 5 atletas.

595   GD BEIRA-VOUGA

C 595 GRUPO DESPORTIVO BEIRA-
VOUGA

EUR 50.00 MULTA 17-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

1112.03.140.0 SC Carqueijo v Mamarrosa FC (16-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
846   MAMARROSA FC

J 848695 ANDRE FILIPE FERREIRA 
SANTOS

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir o adversário com um pontapé. Após ser expulso, e enquanto saia do terreno de jogo este jogador cuspiu sobre 
um adversário.

J 898890 PEDRO MIGUEL SILVA MELO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestar uma decisão da equipa de arbitragem, proferindo: "És um burro só pode. És mesmo burro."

1114.01.162.0 FC Arouca v SC Paivense (15-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
1088   SC PAIVENSE

J 1163417 TOMAS MOREIRA CUNHA LEITE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Proferir as seguintes palavras para o adversário: " chupa filho da puta".

1114.01.164.0 Sc Espinho v CD Estarreja (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
1063   SC ESPINHO

J 1134777 NUNO RAFAEL DIAS OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a sua equipa obter um golo e ter atravessado o relvado nos festejos durante o regresso dirigiu-se ao guarda redes 
da equipa adversário com o objetivo de criar um conflito dizendo-lhe: "Estás a rir para quem palhaço.".

1114.01.166.0 CF U. Lamas Formação v Juveforce - ADC Ponte Vagos (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

T 8899333 JORGE VIRIATO PINTO NEVES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº120

Após o assistente nº2 ter marcado um fora de jogo o mesmo protestou gesticulando efusivamente, quando eu me dirigia 
ao banco o mesmo proferiu as seguintes palavras "vai-te fuder" tendo por isso recebido o cartão vermelho

T 8899333 JORGE VIRIATO PINTO NEVES EUR 40.00 MULTA 16-02-2025 Artº120
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1114.01.167.0 CD Arrifanense v AD Sanjoanense (15-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
245   CD ARRIFANENSE

DEL 8895213 RUI MIGUEL SANTOS LEITE  10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº120

Sair da are técnica para protestar decisão da equipa de arbitragem dizendo na direção do AA1: `` é cotovelada é 
cotovelada, tens que marcar tens que marcar´´  

DEL 8895213 RUI MIGUEL SANTOS LEITE EUR 40.00 MULTA 16-02-2025 Artº120

1114.01.168.0 ARC Freg. Oliveirinha v Ad Ovarense Fut. (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1084608 DIOGO BUENADICHA MOREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir adversário com um pontapé 

1115.02.100.0 SC Esmoriz v ADC Lobão (12-02-2025 20:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1062   SC ESMORIZ

J 1132662 ALEKSANDER AUGUSTO 
PALCZEWSKI MONTEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gozar com um adversário após a marcação de um golo ao dar-lhe um encontrão para o provocar.

J 1173521 LUIS ANTONIO CANELHA 
PERALTA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gritar para o n.º 4 do Lobão: "Vai com o caralho."

1549   ADC LOBÃO

J 1232196 RÚBEN DANIEL FERREIRA 
BENBOUNA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Pontapear um adversário que se dirigia em direção à sua baliza e destruir uma clara oportunidade de golo.

1115.02.105.0 GD Milheiroense v Florgrade FC (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
682   GD MILHEIROENSE

C 682 GRUPO DESPORTIVO 
MILHEIROENSE

EUR 50.00 MULTA 16-02-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi do nº14 do artigo 10º, Requisitos dos Estádios, do Regulamento dos 
Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol - Juniores A, B e C.

1115.03.117.0 SC Alba v Cl. Estrela Azul (11-02-2025 20:15) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
2323   CL. ESTRELA AZUL

DEL 8924041 AGOSTINHO JOAO FERNANDES 
BARROS ALMEIDA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 12-02-2025 Artº120

Sair da área técnica contestando decisões do AA2 esbracejando freneticamente 

DEL 8924041 AGOSTINHO JOAO FERNANDES 
BARROS ALMEIDA

EUR 40.00 MULTA 12-02-2025 Artº120
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1115.03.121.0 FC Pinheirense v AD Valecambrense (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
98   AD VALECAMBRENSE

J 1167033 FRANCISCO SOARES COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Puxa adversário impedindo uma clara oportunidade de golo

1115.03.122.0 AA Avanca v Florgrade FC "B" (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5927   FLORGRADE FC

C 5927 FLORGRADE FUTEBOL CLUBE EUR 50.00 MULTA 16-02-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1115.04.121.0 GD Águas Boas v GD Mealhada (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1665   GD ÁGUAS BOAS

J 1191498 JOAO CLAUDIO ROSA SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após o apito final, os jogadores envolveram-se em confrontos fisicos ( socos, pontapés, etc... ) .

J 1256268 RAFAEL ALEXANDRE PIRES 
MARQUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após o apito final, os jogadores envolveram-se em confrontos fisicos ( socos, pontapés, etc... ) .

680   GD MEALHADA

J 1091803 FRANCISCO MIGUEL OLIVEIRA 
TABUACO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após o apito final, os jogadores envolveram-se em confrontos fisicos ( socos, pontapés, etc... ) .

DEL 242525 LEANDRO MIGUEL TORRE 
SANTOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº120

Após o apito final/confrontos físicos, em vez de serenar os animos, veio na minha direção dizendo :" Está tudo filmado, 
o meu jogador não fez nada, vai-te foder. ", tendo sido expulso por proferir estas palavras.

DEL 242525 LEANDRO MIGUEL TORRE 
SANTOS

EUR 40.00 MULTA 16-02-2025 Artº120

T 155466 LUIS FILIPE VAZ CARDETAS 
MALVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº120

Após o apito final/confrontos físicos, e,  depois de ter  identificado os agressores e as respetivas expulsões, o Sr. 
Treinador em vez de serenar os animos, veio protestar as minhas decisões, encostando-se a mim dizendo : " Ele não 
fez nada, és um filho da puta, tens que expulsar mais deles. " . Após ter sido expulso disse :" Já não sou expulso há 
9anos, és um filho da puta, queres vir aqui ? Estás a olhar para mim ? Queres me bater? Não queres vir apitar cá para 
baixo não venhas, vai-te foder filho da puta. "

T 155466 LUIS FILIPE VAZ CARDETAS 
MALVA

EUR 40.00 MULTA 16-02-2025 Artº120

J 1126834 VASCO ANDRE RIBEIRO 
ANTONIO SANTOS BREIA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após o apito final, os jogadores envolveram-se em confrontos fisicos ( socos, pontapés, etc... ) . Aquando da exibição 
do cartão vermelho, o jogador correu na minha direção, proferindo as seguintes palavras : " Eu vou-te foder filho da 
puta, eu não fiz nada, levei no focinho e ainda sou expulso? Vou te foder, anda cá! ", tendo sido agarrado pelos colegas 
não conseguido concretizar os seus atos.

Pag. 10 de 17 20-02-2025MAPA DE CASTIGOS Nº252

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:19-02-2025

Nº252

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025



1115.04.122.0 Liga Amigos Aguada Cima v Recreio Desp. Águeda (16-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
   

A 21973 CARLOS ADELINO HENRIQUES 
MENDES

 REPREENSÃO 21-02-2025 Artº162.1

Erro no preenchimento do relatório (indicação errada de uma substituição)

1115.04.125.0 C.R.A.C. v FC Vaguense (15-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
547   FC VAGUENSE

DEL 8919003 JOSE MIGUEL COSTA 
PROENÇA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº120

O sr.Delegado ,após o final de jogo, enquanto nos cumprimentava disse que fomos horríveis, após a exibição do CV o 
mesmo proferiu " és um filho da puta" 

DEL 8919003 JOSE MIGUEL COSTA 
PROENÇA

EUR 50.00 MULTA 16-02-2025 Artº120

1116.01.168.0 SC Alba v Lusitânia Lourosa FC "B" (16-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
961   SC ALBA

J 1462770 DAVID ALEXANDRE SOUSA 
FERNANDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por pontapear um jogador adversário de forma negligente.

J 1197729 MARTIM SILVA OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ser ultrapassado por um jogador adversário e já sem qualquer tentativa de jogar a bola pontapeia com violência 
as pernas do jogador adversário.
O jogador foi assistido e prosseguiu no encontro.

C 961 SPORT CLUBE ALBA EUR 30.00 MULTA 17-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1117.20.121.0 SC Esmoriz v UD Fermedo (16-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
1062   SC ESMORIZ

J 1232329 XAVIER MANUEL COELHO DA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
A´pos lhe ser exibido o 1º cartão amarelo, reclamou a decisão, proferindo as seguintes palavras: " isto é uma 
brincadeira do caralho és muito burro"

1117.20.122.0 FC Cesarense v CD Arrifanense (16-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
245   CD ARRIFANENSE

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

EUR 50.00 MULTA 17-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.
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1117.20.123.0 Florgrade FC v AAC Marfoot Silvalde (16-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5927   FLORGRADE FC

J 1416891 LEONARDO GABRIEL 
RODRIGUES BARROS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O Guarda-Redes rasteira o adversário com força excessiva

1117.20.126.0 Fiães SC "B" v ADE Rui Dolores (16-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5608   ADE RUI DOLORES

J 1165582 PEDRO MIGUEL SOUSA PINTO 
HIGINO OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final dirigiu-se a mim e proferiu as seguintes palavras "és um cabrão"

1117.21.116.0 AD Taboeira "B" v AD Bairradafut (13-02-2025 20:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5738   AD BAIRRADAFUT

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

EUR 25.00 MULTA 14-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1117.21.121.0 UD Mourisquense v ARC Freg. Oliveirinha (16-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
2379   UD MOURISQUENSE

J 1217755 FRANCISCO ALFREDO 
MACHADO BATISTA

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador após sofrer uma falta, agrediu o adversário com um pontapé 

1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

J 1420257 HENDA CARLOS BRITO JÚNIOR  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada negligente 

1117.21.125.0 Severfintas v FC Vaguense (15-02-2025 10:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
547   FC VAGUENSE

J 1418817 MARTIM TAVARES REBELO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteirar de forma negligente um adversário

J 1169923 RAFAEL BARRETO VIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteirar de forma negligente um adversário, sem qualquer intenção de jogar a bola
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1118.01.156.0 Oliveira Bairro SC v AD Taboeira "B" (12-02-2025 20:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

C 879 OLIVEIRA BAIRRO SPORT 
CLUBE

EUR 25.00 MULTA 13-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença da Fisioterapeuta.

1118.01.165.0 AD Taboeira "B" v Anadia FC (16-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
2282   AD TABOEIRA

J 1286186 MARTIM MARIEIRO SIMÕES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Impedir golo eminente defendo a bola deliberadamente com a mão 

322   ANADIA FC

J 1383907 NUNO DUARTE DE SOUSA 
MOREIRA CRUZ

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir insultos ao AA1 dizendo, “ não sei o que estás aí a fazer , não vês nada, que triste”, ao mesmo tempo que 
esbracejava. 

1119.22.122.0 SC Esmoriz v Sc S. João Ver (16-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
1062   SC ESMORIZ

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 50.00 MULTA 17-02-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi do nº14 do artigo 10º, Requisitos dos Estádios, do Regulamento dos 
Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol - Juniores A, B e C.

1119.23.122.0 CD Luso v Associação de Vale Domingos (16-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
276   CD LUSO

J 1199739 DAVID MOREIRA GUILHERME  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Carregar o adversário anulando uma clara oportunidade de golo.

DEL 200143 MARCO ALEXANDRE PEREIRA 
FERREIRA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

Protestar uma decisão da equipa de arbitragem, saindo da área técnica, de braços abertos, proferindo: "Mas que fora 
de jogo é este. Tanto tempo", quando alertado para tomar um comportamento responsável o mesmo profere em modo 
jocoso: "Está a aprender, também é desculpa.".

DEL 200143 MARCO ALEXANDRE PEREIRA 
FERREIRA

EUR 50.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 84.00 MULTA 17-02-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).
(Redução da pena de multa ao abrigo do artigo 25º nº5 d) do RDAFA)
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1119.23.124.0 FC Pampilhosa v Ad Ovarense Fut. (16-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
522   FC PAMPILHOSA

J 1198310 PEDRO XAVIER OLIVEIRA 
MARTINS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ser agredido com um chapada do adversário, encosta-lhe a cabeça, fazendo o gesto de uma cabeçada. 

5180   AD OVARENSE FUT.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 30.00 MULTA 17-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1326109 ROLANDO DANIEL GONÇALVES 
RAMOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Saiu do banco de suplentes e, penetrando no  terreno de jogo, foi a correr na direção do conflito gerado entre os 
jogadores e disse "O que é esta merda caralho? Eu vou-te foder!"

J 1264021 VALENTIM SILVA RESENDE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir o adversário com uma chapada na face. Não ficaram ferimentos visíveis.

1127.02.106.0 CD Luso v CSCR Poutena (16-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
276   CD LUSO

J 1290794 ERIK NOGUEIRA SUFFI  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar o adversário anulando uma COG.

J 1229201 MARTIM FILIPE GONÇALVES 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Tentar agredir um adversário com um murro na zona abdominal.

1127.02.107.0 Ud Bustos v Oliveira Bairro SC "B" (17-02-2025 20:15) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

TA 248835 RAFAEL REIS JESUS  10 DIAS DE SUSPENSÃO 18-02-2025 Artº120

Após o termino do jogo o senhor treinador entrou dentro do terreno de jogo para protestar decisões da equipa de 
arbitragem, após ser advertido manteve o seu comportamento de protesto e ainda se riu .

TA 248835 RAFAEL REIS JESUS EUR 40.00 MULTA 18-02-2025 Artº120

1130   UD BUSTOS

C 1130 UNIAO DESPORTIVA BUSTOS EUR 30.00 MULTA 18-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.
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1127.05.103.0 AD Valonguense v Gd Gafanha "B" (16-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
99   AD VALONGUENSE

J 1164630 JOAO PEDRO OLIVEIRA MATOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrou o adversário, originando um conflito.

656   GD GAFANHA

J 1194133 GONCALO SANTOS DINIZ  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrou o adversário, originando um conflito.

1128.02.124.0 SC Fermentelos "B" v C.R.A.C. (15-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
2438   C.R.A.C.

J 1238939 TRISTAN DO CÉU PEREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final um jogador vira-se para mim e disse "não ouves caralho"

1128.04.123.0 Juv. Acad. Pessegueirense-JAP v CD Estarreja "B" (16-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão 
Sub/15

265   CD ESTARREJA

DEL 8937917 DINIS JOSE BISPO PIRES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

Saiu da area tecnica para protestar uma decisao

DEL 8937917 DINIS JOSE BISPO PIRES EUR 40.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

J 1213421 GONCALO FILIPE ALMEIDA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
anula uma cog

1128.04.124.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha "B" v FC Pinheirense (15-02-2025 17:30) » Campeonato Distrital 1.ª 
Divisão Sub/15

528   FC PINHEIRENSE

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE EUR 50.00 MULTA 16-02-2025 Artº98.1

Falta de Treinador no jogo.

J 1193358 SIMAO GUEDES RODRIGUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ser avisado para moderar a sua conduta, e quando se dirigia para o banco de suplentes, depois de ser 
substituído, em tom audível, dirige as seguintes palavras ofensivas e injuriosas dirigidas à equipa de arbitragem: "Foda-
se que jogo de merda roubado!"

Pag. 15 de 17 20-02-2025MAPA DE CASTIGOS Nº252

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:19-02-2025

Nº252

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025



1128.04.125.0 Mosteirô FC v GD Milheiroense (16-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
2387   MOSTEIRÔ FC

J 1206697 HENRIQUE CONCEICAO 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrar sobre um adversário de forma negligente

1131.01.115.0 Guisande FC v A.C. Cucujães (15-02-2025 15:30) » Liga Masters
132   A.C. CUCUJÃES

J 616449 MARCIO JOSE ROMA LEAL  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador cometeu falta cortando ataque prometedor.

1213.01.086.0 Recreio Desp. Águeda v CF U. Lamas Formação (08-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 
11

5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

EUR 30.00 MULTA 21-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1812.60.001.0 ACR Oliveirense FC v Juveforce - ADC Ponte Vagos (16-02-2025 11:30) » Taça Distrito Feminina
2105   ACR OLIVEIRENSE FC

DEL 8934886 ARLINDO PINTO DA SILVA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

Após a expulsão da sua jogadora o senhor delegado proferiu as seguintes palavras: " o que é isto oh burro?"

DEL 8934886 ARLINDO PINTO DA SILVA EUR 40.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

J 1070674 BEATRIZ PEDROSA JORDÃO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após a amostragem de um cartão amarelo à jogadora, a própria, proferiu as seguintes palavras dirigidas ao árbitro 
principal: " és um palhaço"

1812.60.004.0 SM Murtoense v A.C. Cucujães (16-02-2025 15:00) » Taça Distrito Feminina
132   A.C. CUCUJÃES

T 213727 HELDER LUIS FERREIRA 
SOUSA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

O senhor treinador, depois de me dirigir ao banco para o advertir verbalmente sobre o seu comportuamneto até ao 
momento, o mesmo constestou com os braços erguidos gesticulando, dizendo e cito "Estás a inclinar isto, vai gozar 
com o caralho".

T 213727 HELDER LUIS FERREIRA 
SOUSA

EUR 40.00 MULTA 17-02-2025 Artº120

5103.01.024.0 SM Murtoense v UD Sampedrense (18-01-2025 15:00) » Campeonato Interdistrital Sub/19 Feminino
2392   SM MURTOENSE

C 2392 SPORT MARITIMO MURTOENSE  PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

21-02-2025

Averiguar uma denuncia apresentada.
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5103.01.027.0 União 1919 v SM Murtoense (25-01-2025 15:00) » Campeonato Interdistrital Sub/19 Feminino
2392   SM MURTOENSE

C 2392 SPORT MARITIMO MURTOENSE  PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

21-02-2025

Averiguar uma denuncia apresentada.

O Conselho de Disciplina
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1210.85.024.0 Florgrade FC v CDC Macieira Cambra (15-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
5927   FLORGRADE FC

J 1305394 RAFAEL ROCHA LEITE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestos ofensivos para com o árbitro.
O jogador ofendou o árbitro dizendo e cito: " Este gajo não apita merda nenhuma."

1210.86.022.0 CD Paços Brandão v SC Esmoriz (15-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
287   CD PAÇOS BRANDÃO

C 287 CLUBE DESPORTIVO PACOS 
BRANDAO

EUR 25.00 MULTA 16-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1211.04.024.0 SC Alba v CF U. Lamas Formação (15-02-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 1258844 RODRIGO MOREIRA NEVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final, o senhor jogador num tom alto dirigiu-se ao árbitro proferindo as seguintes palavras injuriosas: “ 
Roubalheira aqui não”.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1711.94.025.0 ADCR SENHORA DOS CAMPOS v UD Mourisquense (15-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol 
de 7

6387   ADCR SENHORA DOS CAMPOS

C 6387 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
CULTURAL RECREATIVA DA 
SENHORA DOS CAMPOS

EUR 84.00 MULTA 16-02-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).
(Redução da pena de multa ao abrigo do artigo 25º nº5 d) do RDAFA)

1716.09.011.0 ADE Rui Dolores "B" v Mosteirô FC (15-02-2025 10:15) » Torneio Sub/11
   

A IVOR MARCOS GONÇALVES 
PARAIZO DE LIMA

 REPREENSÃO 21-02-2025 Artº162.1

Erro no relatório do jogo (não indica os tempos de jogo),

1716.11.011.0 ADCR SENHORA DOS CAMPOS v ARC Barroca (15-02-2025 10:15) » Torneio Sub/11
6387   ADCR SENHORA DOS CAMPOS

C 6387 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
CULTURAL RECREATIVA DA 
SENHORA DOS CAMPOS

EUR 84.00 MULTA 16-02-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).
(Redução da pena de multa ao abrigo do artigo 25º nº5 e) do RDAFA)

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.01.107.0 AD Arsenal Canelas v GCR Ossela by BTL (14-02-2025 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3523   GCR OSSELA

C 3523 GRUPO CULTURAL 
RECREATIVO OSSELA

EUR 100.00 MULTA 15-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 4 atletas.

1511.01.110.0 AD Travasso v Arc Assistência (15-02-2025 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
1655   AD TRAVASSO

TSBVD
AE

221516 ANDRE PEREIRA SANTOS  10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº120

Por discordar da sua anterior advertência, aproximou-se do 1⁰ árbitro exigindo explicações e confrontando com a sua 
postura corporal o 1⁰ e 2⁰ árbitro, que teve de se aproximar devido à excessiva impetuosidade com que protestava.

TSBVD
AE

221516 ANDRE PEREIRA SANTOS EUR 40.00 MULTA 16-02-2025 Artº120

3343   ARC ASSISTÊNCIA

J 848814 MARCO JESUS GONCALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

Após palavras imperceptíveis da bancada para o banco de substitutos o jogador em causa estava a responder às 
palavras dirigido à bancada. Ao aproximar-se o árbitro que o iria advertir e aconselhar a acalmar-se, o jogador insultou 
o árbitro com a seguinte afirmação: "És ridículo", razão essa pela qual foi expulso directamente.

1511.01.112.0 F. C. Mozelos v Casa Povo Esgueira (15-02-2025 21:15) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3841   CASA POVO ESGUEIRA

DEL 185578 FATIMA CRISTINA DUARTE 
NASCIMENTO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 21-02-2025 Artº120

Comportamento Delegada Equipa B: Após o fim do jogo, no balneário da equipa de arbitragem e após assinar a ficha 
de jogo, a delegada da equipa B, Fatima Cristina Duarte Nascimento, adotou uma atitude provocadora e ameaçadora, 
proferindo diversas verbalizações como: "Vou recortar o vídeo do jogo da 6.ª falta e enviar para a AFA, porque foi um 
erro muito grave."; "Já não é a primeira vez.", "Fomos para o intervalo a perder por culpa desse erro. As pessoas não 
podem fazer o que querem sem consequências.". Perante estas declarações, foi-lhe explicada a visão do lance, ao qual 
a Sr. Fatima acrescentou "já não é a primeira vez" e "estou farta que a nossa equipa seja prejudicada todas as 
semanas". A conversa decorreu num tom exaltado e num contexto de forte descontentamento para com a equipa de 
arbitragem, colocando em causa a imparcialidade e a integridade da mesma.

DEL 185578 FATIMA CRISTINA DUARTE 
NASCIMENTO

EUR 40.00 MULTA 21-02-2025 Artº120

1512.04.004.0 Always Young ADRC v AJ Angeja (15-02-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
3675   AJ ANGEJA

C 3675 ASSOCIACAO JUVENIL ANGEJA EUR 30.00 MULTA 16-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 849592 FABIO RODRIGO BRANCO 
GOMES

 PROCESSO DISCIPLINAR 16-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

J 715454 TIAGO SILVA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a equipa adversária ter obtido um golo, foi protestar com a segunda árbitra tendo de seguida vindo na direção do 
primeiro árbitro com os braços no ar e a dizer " Isto é uma vergonha"

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1512.05.001.0 AC Luso v CAP Alquerubim (15-02-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
4981   AC LUSO

J 1128246 JOSE TAVEIRA LAGES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador, ao protestar de um lance, utilizou para com o 2.º árbitro a seguinte linguagem injuriosa: “Oh caralho, tu és 
um cego!”.

1512.05.002.0 CC Barrô v GRC Telhadela (15-02-2025 18:00) » CD II Divisão Futsal
4058   GRC TELHADELA

J 823674 RUI FILIPE SILVA MORTAGUA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1512.06.010.0 ADC Vila Nova Monsarros v FC Arouca (15-02-2025 21:00) » CD II Divisão Futsal
2098   ADC VILA NOVA MONSARROS

C 2098 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL VILA NOVA 
MONSARROS

EUR 25.00 MULTA 16-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

C 2098 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL VILA NOVA 
MONSARROS

EUR 25.00 MULTA 16-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do treinador Estagiário.

J 855725 MICAEL COSTA DUARTE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Jogador foi expulso após o final do jogo por se dirigir aos adversários nos festejos da vitória, gesticulando com os dois 
braços e dizendo "chupai caralho" repetindo várias vezes, provocando desta forma uma altercação geral nos elementos 
presentes no recinto de jogo. Comportamento completamente desnecessário tento o jogo decorrido com a devida 
elevação por parte de todos os elementos.

1512.06.012.0 Branca Activa SC v Gd Gafanha "B" (15-02-2025 19:30) » CD II Divisão Futsal
656   GD GAFANHA

J 983212 EDUARDO LUIS MIRASSOL 
SIMOES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
Por rasteirar um adversário anulando uma clara oportunidade de golo,  não estando o guarda redes na baliza

1513.52.004.0 CCDR Covão Lobo v F. C. Mozelos (15-02-2025 11:30) » C.D. Juniores Futsal
2663   CCDR COVÃO LOBO

C 2663 CENTRO CULTURAL 
DESPORTIVO REC COVÃO 
LOBO

EUR 25.00 MULTA 16-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1514.54.022.0 PARC v AD Travasso (12-02-2025 21:30) » C.D. Juvenis Futsal
4002   PARC

DEL 8924710 FRANCISCO JOSÉ FERREIRA 
RUELA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 13-02-2025 Artº120

O delegado foi expulso após já ter sido advertido, se levantar do banco de técnicos e se dirigir em direção ao árbitro, 
protestando efusivamente e dizendo "Que merda é esta?".

DEL 8924710 FRANCISCO JOSÉ FERREIRA 
RUELA

EUR 50.00 MULTA 13-02-2025 Artº120

J 1183368 GONCALO XAVIER LOPES 
SILVA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado dum acto de brutalidade
Guarda redes, no momento de repor a bola em jogo, agride adversário, atirando a bola, intencionalmente 
à cara do mesmo.

1514.54.025.0 Aj Fiães v PARC (16-02-2025 10:00) » C.D. Juvenis Futsal
4002   PARC

J 1251838 DUARTE SANTIAGO GOMES 
SOARES SILVA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Antes de um pontapé de linha lateral, com o jogo parado, o jogador nº77 agrediu com um murro no peito um atleta da 
equipa adversária.

1514.55.016.0 GCR Ossela by BTL v AC Salreu (11-02-2025 20:30) » C.D. Juvenis Futsal
3523   GCR OSSELA

DEL 179043 JORGE FILIPE GOMES 
FERREIRA

 REPREENSÃO 12-02-2025 Artº119.1

Por cortar a bola enquanto ainda estava na superfície de jogo anulando um ataque prometedor da equipa adversaria .

DEL 179043 JORGE FILIPE GOMES 
FERREIRA

EUR 50.00 MULTA 12-02-2025 Artº119.1

J 1183774 LEONARDO ALBERTO ALMEIDA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por Protestar com a equipa de arbitragem dizendo "Roubar, só com uma arma"

2422   AC SALREU

J 1181729 JOAO PEDRO SILVA PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por incentivar a violência, provocando os adeptos da equipa A.

T 8912974 LUÍS FERNANDO DOS SANTOS  15 DIAS DE SUSPENSÃO 12-02-2025 Artº120

Por Protestar com a equipa de arbitragem dizendo "Vai tomar no cu, caralho"

T 8912974 LUÍS FERNANDO DOS SANTOS EUR 50.00 MULTA 12-02-2025 Artº120

1514.55.017.0 SC Silvalde v GDC Lordelo (15-02-2025 15:00) » C.D. Juvenis Futsal
3845   SC SILVALDE

J 1257711 MATEUS CRUZ PEREIRA  PROCESSO DISCIPLINAR 16-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.
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1514.56.007.0 Acd Gião v Branca Activa SC (15-02-2025 20:00) » C.D. Juvenis Futsal
4776   BRANCA ACTIVA SC

J 1194383 TIAGO ALEIXO VIEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade

O guarda redes rasteirou um adversário anulando uma clara ocasião de golo.

1514.56.008.0 CRC Sanjoanense v ACR Vale Cambra (16-02-2025 11:00) » C.D. Juvenis Futsal
4905   ACR VALE CAMBRA

J 1193405 JOAO FRANCISCO CORREIA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador na sequencia de uma disputa de bola com o adversário fica a queixar-se de uma possível  falta e profere as 
seguintes palavras em direção ao 2º árbitro: " Não é falta isto?  Vai-te foder!" Depois de o jogo interrompido o jogador 
ainda esbracejou, " sinal de mandar passear " tendo sido expulso de vermelho direto. 
O jogador na sequencia de uma disputa de bola com o adversário fica a queixar-se de uma possível  falta e profere as 
seguintes palavras em direção ao 2º árbitro: " Não é falta isto?  Vai-te foder!" Depois de o jogo interrompido o jogador 
ainda esbracejou, " sinal de mandar passear " tendo sido expulso de vermelho direto. 

1514.92.007.0 ACR Saavedra Guedes v ADRE Palhaça (16-02-2025 15:00) » C.D. Juvenis Futsal
4203   ACR SAAVEDRA GUEDES

C 4203 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA SAAVEDRA 
GUEDES

EUR 30.00 MULTA 17-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

O 129184 GUSTAVO DAVID RODRIGUES 
SILVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 21-02-2025 Artº120

 O Sr. Gustavo David Rodrigues Silva, com a licença 129184, e membro da equipa A encontrava-se na bancada a 
insultar a equipa de arbitragem, passo a citar "Sois uns burros do caralho", "sois sempre a mesma merda".

O 129184 GUSTAVO DAVID RODRIGUES 
SILVA

EUR 40.00 MULTA 21-02-2025 Artº120

O 72027 JUSTINO GUILHERME OLIVEIRA 
MAIA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 21-02-2025 Artº120

O Sr. Justino Guilherme Oliveira Maia, com a licença 72027 , e membro da equipa A encontrava-se na bancada a 
insultar a equipa de arbitragem, passo a citar "Sois uns burros do caralho".

O 72027 JUSTINO GUILHERME OLIVEIRA 
MAIA

EUR 40.00 MULTA 21-02-2025 Artº120

4202   ADRE PALHAÇA

C 4202 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
RECREATIVA EDUCATIVA 
PALHACA

EUR 60.00 MULTA 17-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1514.92.008.0 Novasemente GD v GRC Dínamo Sanjoanense (16-02-2025 11:30) » C.D. Juvenis Futsal
4244   GRC DÍNAMO SANJOANENSE

DEL 8910547 GERMANO ALEXANDRE 
FERREIRA DIAS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-02-2025 Artº120

Por em protesto proferir as seguintes palavras em direção ao primeiro arbitro: "Isto é uma palhaçada."

DEL 8910547 GERMANO ALEXANDRE 
FERREIRA DIAS

EUR 40.00 MULTA 17-02-2025 Artº120
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1518.15.027.0 AC Salreu v Acd Gião "B" (15-02-2025 17:30) » C.D. Benjamins Futsal
2422   AC SALREU

DEL 8926846 PAULO RICARDO NOGUEIRA 
COSTA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 16-02-2025 Artº120

O delegado ao jogo ao manifestou desacordo com as decisões do árbitro ao jogo, ao referir "marca mas é para os dois 
lados", posteriormente a isto e já com os atleta junto ao mesmo e em grupo dirigindo-se aos jogadores "Benjamins", 
disse, "meninos já sabem que jogamos sempre conta duas equipas!!", por tal facto o mesmo foi expulso.

DEL 8926846 PAULO RICARDO NOGUEIRA 
COSTA

EUR 40.00 MULTA 16-02-2025 Artº120

O Conselho de Disciplina
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